

**АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФАХОВОМУ
КОЛЕДЖІ ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»**



Безпека ЖИТТЕДІЯЛЬНОСТІ

Стислий опис дисципліни (відеопрезентація):	Навчальна дисципліна спрямована на вивчення змісту, структури і взаємозв'язку життєдіяльності людини із середовищем її перебування, визначення чинників причин і параметрів, що призводять до різного роду небезпек, підвищення рівня компетентності і розуміння законів та інших нормативно-правових документів, чинної галузевої нормативно-технічної документації, засобів охорони праці для збереження життя, здоров'я та працездатності людей при виконанні ними трудових обов'язків.
Спеціальності:	121 Інженерія програмного забезпечення
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	10-20 осіб
Семестр, в якому викладається:	8
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3/90 годин
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Циклова комісія, що забезпечує викладання:	Архітектури, будівництва та дизайну
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	-
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	-
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	Після опанування дисципліни "Безпека життєдіяльності" студенти отримують компетентності, необхідні для ефективного управління ризиками та забезпечення безпеки в різних сферах життєдіяльності. Вони засвоюють знання про законодавство та нормативи безпеки, вміння реагувати на надзвичайні ситуації та

	<p>надавати першу допомогу. Крім того, студенти навчаються виявляти та управляти ризиками, пов'язаними з пожежами, аваріями та іншими небезпечними ситуаціями.</p>
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	<p>Сфера реалізації компетентностей, отриманих після вивчення дисципліни "Безпека життєдіяльності", є досить широкою та охоплює різні сектори та сфери життя. Студенти можуть знайти застосування своїх навичок у виробничих підприємствах, де їм буде важливо забезпечувати безпеку праці та виконання вимог щодо пожежної безпеки. Крім того, вони можуть працювати у сферах громадської безпеки та екологічного управління, де їхні знання допоможуть в управлінні надзвичайними ситуаціями та збереженні довкілля.</p>
Особливості навчальної дисципліни:	<p>Навчання відбувається в процесі лекційних та практичних занять, а також самостійного опрацювання заданого матеріалу</p>
Матеріально-технічне забезпечення:	<p>Ноутбук, проєктор.</p>
Лінк на дисципліну:	<p>-</p>
Стислий опис дисципліни:	<p>Дисципліна передбачає вивчення наступних тем:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Актуальність і завдання курсу. Законодавча база безпеки життєдіяльності і охорони праці. ● Пожежі і пожежна безпека. ● Збереження життя людини в умовах надзвичайних ситуацій природного походження. Безпека людини в дорожньому русі. ● Тероризм .Співробітництво держав у боротьбі з ним. ● Організація охорони праці на виробництві.